

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

19439 *Resolución de 16 de noviembre de 2022, del Ayuntamiento de Madrid, de corrección de errores de la de 25 de octubre de 2022, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 25 de octubre de 2022, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 261, de 31 de octubre de 2022, se procede su rectificación:

En la página 148287,
donde dice:

«Cuatrocientas cincuenta plazas de Agrupación de profesiones Auxiliares Servicios Generales y Mantenimiento (Operario/a)».
debe decir:

«Cuatrocientas cincuenta y una plazas de Agrupación de profesiones Auxiliares Servicios Generales y Mantenimiento (Operario/a)».

Madrid, 16 de noviembre de 2022.–El Director General de Planificación de Recursos Humanos, Antonio Sánchez Díaz.